
水越　嗣雄

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 24% 6

優 28% 7

良 44% 11

可 0% 0
不可 0% 0

14人 6人 1人 0人 1人 時不 4% 1

63.6% 27.3% 4.5% 0.0% 4.5% 25

11人 9人 2人 0人 0人

50.0% 40.9% 9.1% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

13人 6人 1人 0人 1人 評価5 4 3 2 1

59.1% 27.3% 4.5% 0.0% 4.5% 73% 18% 0% 9% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

13人 2人 1人 5人 1人

59.1% 9.1% 4.5% 22.7% 4.5%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

2人 1人 2人 6人 11人 秀・優 50% 5% 0% 0% 0%

9.1% 4.5% 9.1% 27.3% 50.0% 良・可 23% 14% 0% 9% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

13人 6人 1人 1人 1人

59.1% 27.3% 4.5% 4.5% 4.5%

12人 7人 1人 0人 2人

54.5% 31.8% 4.5% 0.0% 9.1%

13人 5人 3人 1人 0人

59.1% 22.7% 13.6% 4.5% 0.0%

12人 7人 1人 1人 1人

54.5% 31.8% 4.5% 4.5% 4.5%

評価チャート作成用

13人 5人 2人 2人 0人 項目略称 科目平均全学平均

59.1% 22.7% 9.1% 9.1% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.455 3.988

2 ②学生：受講態度 4.409 3.886

12人 6人 1人 2人 1人 3 ③学生：目標理解 4.227 3.692

54.5% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5% 4 ④学生：欠席回数 3.955 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.955 1.841

13人 6人 1人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 4.318 3.789

59.1% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.227 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.364 3.923

15人 5人 2人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.273 3.939

68.2% 22.7% 9.1% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.318 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.182 3.971

15人 5人 1人 0人 1人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.364 3.864

68.2% 22.7% 4.5% 0.0% 4.5% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.591 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.5 4.023

16人 4人 0人 2人 0人 15 ⑮総合 4.545 3.987

72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%
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受講生として、この授業
全体の満足度を５段階で
してください。
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回答率 88%

受講者数

時不率 平均出席率

体育実技(球技Ⅱ)【男子】b

満足度
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つと思いますか
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⑫
教員は学生の理解度を
考慮しながら授業を進め
ましたか

平均
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教員の説明は分かりやす
かったと思いますか

⑪
授業で使用された教材
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授業はあなたの興味を引
きましたか
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 体育実技(球技Ⅱ)【男子】b 自由記述項目まとめ

・楽しく学ぶことができました。 
・別にもうちょっとギリギリまでやっていいと思った。 
・授業を通してみんなと楽しく時には集中してバレーをする事が出来た。これからも暇な時など友人をさそってバレーをやりたいと
いう気持ちになった。 
・バレーの楽しさや攻撃の理解などを学びました。また、レシーブの大切さ、レシーブがあげなければ、攻撃できないことがわかり
ました。 
・基礎から応用まで多くのスキルを学ぶことができた。 
・楽しかった。 
・バレーの事がよく分かった。楽しかった。 
・初めのころのゲームよりも３段攻撃をすることができ、だんだん楽しくなった。 
・バレーボールのたのしさが伝わってきた。とてもうまくなれてよかったです。 
・チームワークの良さを改めて実感した。 
・バレーボールの楽しさ技術を学べました。満足しています。 
・バレーボールの楽しさを感じられた。 

・２０分前などに終わるのは早いと思った！！（２０分までやりたい。） 
・みんなとスポーツするという楽しさを改めて学ぶことが出来た。 
・３段攻撃の大切さを学びました。 
・特になし。 
・特にない。 
・ケガをするとつまらなくなる。 
・なし。 
・バレーの基礎を真剣に学ぶことができ、キケンのことを良く知れた。とても楽しかった。 
・試合の時間を長くして欲しかった。 
・なし。 


